



外国留学生学习包粽子。

# 老外体验包粽子 感受中国民俗情

洛阳路街道开展包粽子活动,邀请外国学生以及少数民族学生参加



少数民族学生和居民一起包粽子。

□半岛全媒体记者 李晨 报道

本报讯 6月14日上午,洛阳路街道在康居社区助老食堂举办了“浓浓粽子香 深深社区情”包粽子比赛活动,本次活动不仅有街道7个社区的包粽高手现场过招,还特意邀请了青岛科技大学外国留学生、少数民族学生参与其中,现场热闹非凡。

今年28岁的印度留学生Simba是化学专业博士后,来到中国已经有两年时间,这是他第一次参加社区活动。在活动现场,Simba手拿粽叶在社区居民的指导下学习包粽子,折粽叶、填糯米、包裹严实……社区居民每演示一步,他就依葫芦

画瓢,不一会儿,一个粽子就完工了。Simba告诉半岛记者,之前从来没听说过“粽子”,他今天不仅学会了如何包粽子,还了解了端午节日中包含的传统文化,对中国有了更深入的认识。

在接下来的包粽子大赛中,7个社区的包粽高手上演高手对决,比赛要求看谁在3分钟之内包出来的粽子又多又好。最终,郑州路社区的于桂敏和朱红以3分钟20个的成绩拔得头筹。活动结束后,康居社区工作人员还将煮好的粽子和鸡蛋送给了社区困难独居老人。据了解,洛阳路街道将在端午节期间开展一系列活动,让更多居民感受到温暖。



包粽子比赛冠军选手。

## ■相关链接

### 洛阳路街道卫计办走访慰问特殊困难家庭

6月13日下午,洛阳路街道卫计办主任刘敏学走访慰问辖区特殊困难家庭,给他们送去了粽子、大米、香油等日常生活用品。

在海琴社区特殊困难家庭居民家中,刘敏学一行详细询问了家中

成员的身体情况,嘱咐居民一定要保重身体,同时送上了慰问品。据了解,洛阳路街道卫计办工作人员带着端午慰问品走访了辖区近60户特殊困难家庭,让他们感受到温暖。



洛阳路卫计办开展端午节走访慰问。